
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1685
van MAAIKE DE VREESE
datum: 16 september 2022

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Snelwegparkings  -  Aanpak transitmigratie (3)

Ik verwijs naar mijn schriftelijke vraag nr. 1476 van 16 juni 2022. Tijdens deze legislatuur 
wordt 42,12 miljoen euro vrijgemaakt voor de verbetering van 
dienstenzones/snelwegparkings en bewakingsopdrachten. Voor 2021 werd 10 miljoen euro 
vrijgemaakt. 8 miljoen euro daarvan was bestemd om de dienstenzones aan te pakken die 
het meest gevoelig zijn voor de transmigratieproblematiek. Die dienstenzones worden 
uitgerust met steviger hekwerk en camerabewaking. In haar vorig antwoord gaf de 
minister een overzicht van de geplande investeringen in de loop van 2022-2024.

Voor de volgende vragen, graag de gegevens in een Excelbestand.

1. Bij meerdere snelwegparkings waren de werken in uitvoering of werd de aanbesteding 
gepland in 2022. 

Kan de minister een overzicht geven van de stand van zaken per snelwegparking? 

a) Kan ze een overzicht geven van welk type werken al werd uitgevoerd en wanneer 
dat is gebeurd in 2022? Kan ze een overzicht geven, per snelwegparking, van de 
werken die nog uitgevoerd moeten worden?

b) Kan de minister een overzicht geven van de oplevertermijn van de werken die ‘in 
uitvoering’ waren in 2022?

c) Kan ze een overzicht geven van welk type werken nog moet worden uitgevoerd in 
2022? Kan ze een overzicht geven van de timing, per snelwegparking, en 
meedelen wanneer de werken zullen worden uitgevoerd?

d) Kan de minister een overzicht geven van de timing inzake de aanbesteding voor 
de werken in Boutersem en Diepenbeek?

2. a) Kan de minister de laatste stand van zaken geven van de geplande investeringen 
in snelwegparkings in de periode 2023-2024 (per jaar)? 

b) Kan ze een indicatieve timing geven van de aanbesteding per snelwegparking? 
Kan ze een overzicht geven van welk type werken moet worden uitgevoerd? Kan 
ze meedelen, per snelwegparking, wanneer de werken zullen worden uitgevoerd 
of al zijn uitgevoerd?
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Ik verwijs naar de tabel in bijlage 1.

BIJLAGE

Overzicht

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1HqBLBVVqvzYeRfWCVDEfxGdbtAVoxhs0AOfb8BgxfuM/edit#gid=1456292219

